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ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ 
ΤΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 

ΤΟΥ BIGSTER ΣΑΣ

Πλευρικά σκαλοπάτια, κεραία σε σχήμα πτερυγίου 
καρχαρία. Περιηγηθείτε στην μεγάλη γκάμα 
των αξεσουάρ εμφάνισης του Dacia Bigster σας, 
αναδείξτε το χαρακτήρα και τονίστε την κομψότητα 
του σχεδιασμού του. Μεταμορφώστε το σύμφωνα με 
τη δική σας αισθητική.

ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΣΗ
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ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

ΠΛΕΥΡΙΚΑ ΣΚΑΛΟΠΑΤΙΑ
Ένα απαραίτητο αξεσουάρ που προσθέτει στυλ στο αυτοκίνητο. Διευκολύνει 
την είσοδο και την έξοδο από το αυτοκίνητο, αλλά και εύκολη πρόσβαση σε 
αντικείμενα που μεταφέρονται στην οροφή του. 

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΜΑΡΣΠΙΕ ΦΩΤΙΖΟΜΕΝΟ BIGSTER
Μία στυλάτη και μοντέρνα πινελιά στα μαρσπιέ των εμπρός θυρών του Bigster. 
Το λευκό λογότυπο που φωτίζεται με χρονοκαθυστέρηση, εντυπωσιάζει μέρα 
και νύχτα.

ΕΜΠΡΟΣ Ή/ΚΑΙ ΠΙΣΩ ΛΑΣΠΩΤΗΡΕΣ
Προστασία του αμαξώματος από πέτρες και λάσπες.

ΚΕΡΑΙΑ ΣΕ ΣΧΗΜΑ ΠΤΕΡΥΓΙΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ
Με αυτήν την κεραία σε σχήμα "πτερυγίου καρχαρία", προσθέτετε μια πινελιά 
κομψότητας και τονίζετε ακόμα περισσότερο το design του αυτοκινήτου σας. 

ΔΕΙΤΕ ΤΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ
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ΒΕΛΤΙΩΣΤΕ 
ΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΑΝΕΣΗΣ 

ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ

Έξυπνες λύσεις οργάνωσης, αξεσουάρ YouClip... 
Χάρη στις πρωτοποριακές λύσεις της γκάμας 
αξεσουάρ του Dacia Bigster, θα ανακαλύψετε τον 
τρόπο της ιδανικής εκμετάλλευσης των εσωτερικών 
χώρων, ενώ θα έχετε εύκολη πρόσβαση σε όλα τα 
προσωπικά σας αντικείμενα, ώστε να απολαμβάνετε 
κάθε στιγμή την εμπειρία σας στο εσωτερικό.

ΓΚΑΜΑ YOUCLIP

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
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ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΟ ΥΠΟΒΡΑΧΙΟΝΙΟ ΤΗΣ DACIA
Εκμεταλλευθείτε την 3πλή χρήση του αποσπώμενου υποβραχιόνιου: 
Αποθηκευτικός χώρος, μεσαίο υποβραχιόνιο για τους πίσω επιβάτες, και σακίδιο 
πλάτης. Χάρη στις πρακτικές του θήκες, σας προσφέρει την ιδανική λύση για την 
τακτοποιημένη μεταφορά των προσωπικών σας αντικειμένων.

ΘΗΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ
Αυτή η πολυ-λειτουργική θήκη οργάνωσης μπορεί να τοποθετηθεί πανεύκολα 
στην πλάτη ενός από τα μπροστινά καθίσματα. Χάρη στις εύκαμπτες τσέπες ή τη 
θήκη για tablet, αποτελεί μια πρακτική λύση αποθήκευσης, που προσαρμόζεται 
στις ανάγκες των επιβατών των πίσω καθισμάτων.
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ΓΚΑΜΑ YOUCLIP

Ένα έξυπνο νέο σύστημα αξεσουάρ. Το YouClip είναι ένα μοναδικό σύστημα 
σημείων στερέωσης (5 σημεία στάνταρ, και 2 επιπλέον διαθέσιμα ως αξεσουάρ), 
που σας βοηθά να στερεώνετε πολλά αντικείμενα σε βολικά σημεία στο 
εσωτερικό του Dacia Bigster σας!

ΓΑΝΤΖΟΣ YOUCLIP ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΕΦΑΛΟ
Σας προσφέρει ένα επιπλέον σημείο στερέωσης YouClip στο εμπρός 
προσκέφαλο, ώστε να μπορείτε να στερεώσετε όλα τα προϊόντα της γκάμας των 
αξεσουάρ για τη συγκεκριμένη χρήση, ανάλογα με τις ανάγκες σας: θήκη για 
tablet, θήκη αποθήκευσης, άγκιστρο, κρεμάστρα και πολλά άλλα.

YOUCLIP 3-ΣΕ-1
Μία έξυπνη λύση 3 σε 1 που συνδυάζει ποτηροθήκη, γάντζο για κρέμασμα 
τσάντας, και φορητό φωτιστικό, έτοιμη για χρήση, μέρα ή νύχτα.

YOUCLIP ΑΣΥΡΜΑΤΟΣ ΦΟΡΤΙΣΤΗΣ SMARTPHONE
Επωφεληθείτε από τη λειτουργία επαγωγικής φόρτισης, που σας εξασφαλίζει 
ότι το κινητό σας δεν θα μείνει ποτέ από μπαταρία.

ΚΡΕΜΑΣΤΡΑ YOUCLIP
Σας παρέχει τη δυνατότητα να κρεμάτε 
με τάξη τα ρούχα σας στο πίσω μέρος 
του μπροστινού καθίσματος. Εύκολο 
στην τοποθέτηση, γίνεται σύντομα 
απαραίτητο στην καθημερινότητά σας.

ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ TABLET YOUCLIP
Επιτρέπει στους πίσω επιβάτες να 
χαλαρώνουν, να εργάζονται, ή να 
βλέπουν άνετα το περιεχόμενο ενός 
tablet με οθόνη αφής έως 11".
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ΤΣΑΝΤΑΚΙ YOUCLIP
Ένα τσαντάκι με θήκες που μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως λύση φύλαξης σε 
όλα τα σημεία σύνδεσης YouClip, ακόμα και στη βάση του προσκέφαλου. Το 
εύχρηστο λουρί ώμου σας δίνει τη δυνατότητα να το παίρνετε μαζί σας όταν 
κυκλοφορείτε εκτός αυτοκινήτου.

ΓΑΝΤΖΟΣ YOUCLIP
Απλοποιήστε τη ζωή σας με το γάντζο που διατηρεί τακτοποιημένο το 
εσωτερικό του αυτοκινήτου σας. Τοποθετείται στη στιγμή και αποτελεί λύση για 
να κρεμάτε τσάντες, καπέλα ή άλλα προσωπικά σας αντικείμενα.

ΦΟΡΗΤΟ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ YOUCLIP
Είτε θέλετε να διαβάσετε είτε να δημιουργήσετε ατμόσφαιρα, το φορητό αυτό 
φωτιστικό με LED, μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλα τα σημεία σύνδεσης 
YouClip του αυτοκινήτου. Με διάρκεια λειτουργίας μίας ώρας, μπορεί επίσης να 
χρησιμοποιηθεί και σαν φακός εκτός αυτοκινήτου.

YOUCLIP ΠΟΤΗΡΟΘΗΚΗ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ
Σας προσφέρει άμεση πρόσβαση και ασφαλή τοποθέτηση του καφέ ή του 
αναψυκτικού σας. Σχεδιασμένο για να ταιριάζει σε όλα τα σημεία σύνδεσης YouClip.

ΔΕΙΤΕ ΤΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ



ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΦΘΟΡΑ

Πατάκια, προστατευτικά μαρσπιέ, καλύμματα 
καθισμάτων κλπ. Αυτά τα ειδικά κατασκευασμένα 
αξεσουάρ της Dacia διακρίνονται για την 
υψηλή ποιότητα κατασκευής τους. Ανθεκτικά, 
αποτελεσματικά και εύκολα στο καθάρισμα, έχουν 
σχεδιαστεί για να διατηρούν σε άριστη κατάσταση το 
εσωτερικό του Bigster σας, ειδικότερα τα σημεία που 
είναι ευάλωτα σε φθορές και λερώνονται πιο εύκολα.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΟΥ ΕΠΙΒΑΤΩΝ

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΟΥ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ
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ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΧΩΡΟΥ ΕΠΙΒΑΤΩΝ

ΛΑΣΤΙΧΕΝΙΑ ΠΑΤΑΚΙΑ ΜΕ ΑΝΑΣΗΚΩΜΕΝΕΣ ΠΛΕΥΡΕΣ 
ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΡΣΠΙΕ ΜΕ ΛΟΓΟΤΥΠΟ BIGSTER
Τα λαστιχένια πατάκια της Dacia με τις ανασηκωμένες πλευρές, προστατεύουν 
το πάτωμα του Bigster σας. Ειδικά σχεδιασμένα με 20% ανακυκλωμένα υλικά, 
στερεώνονται εύκολα με δύο κλιπ ασφαλείας για τέλεια στεγανότητα και εύκολο 
πλύσιμο. Προσαρμόστε και προστατέψτε τα σημεία εισόδου του αυτοκινήτου 
σας με στυλ. Με την υπογραφή Bigster και τη γκρι βαφή, προσθέτουν μια 
πινελιά αποκλειστικότητας στα μαρσπιέ των θυρών.

ΠΑΤΑΚΙΑ ΜΟΚΕΤΑΣ PREMIUM
Εξασφαλίστε ακόμα μεγαλύτερη προστασία στο εσωτερικό του αυτοκινήτου 
σας, με αυτά τα εξατομικευμένα πατάκια με το λογότυπο της Dacia. 
Τοποθετούνται και στερεώνονται εύκολα και γρήγορα με κλιπ ασφαλείας. 
Είναι κατασκευασμένα από υψηλής ποιότητας μοκέτα που περιέχει 33% 
ανακυκλωμένα υλικά, ενώ είναι πρακτικά και εύκολα στο καθάρισμα.

ΥΦΑΣΜΑΤΙΝΑ ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΑ ΕΜΠΡΟΣ & ΠΙΣΩ ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ
Απόλυτη προστασία στην εργοστασιακή ταπετσαρία του αυτοκινήτου σας. 
Κατασκευασμένα ακριβώς στα μέτρα των καθισμάτων σας, τοποθετούνται και 
καθαρίζονται πανεύκολα.

ΠΟΛΥΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΔΑΠΕΔΟΥ ΚΑΙ ΠΙΣΩ ΚΑΘΙΣΜΑΤΟΣ
Προστατέψτε αποτελεσματικά τόσο το πίσω κάθισμα όσο και τον χώρο 
αποσκευών από γρατσουνιές και σκόνη, με το πρακτικό κάλυμμα πολλαπλών 
χρήσεων. Σχεδιασμένο για καθημερινή χρήση ή δραστηριότητες αναψυχής, 
τοποθετείται γρήγορα με ιμάντες γύρω από τα προσκέφαλα και ξεδιπλώνεται 
εύκολα καλύπτοντας ολόκληρο τον χώρο αποσκευών.
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ΜΟΚΕΤΑ ΔΑΠΕΔΟΥ ΧΩΡΟΥ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ
Κατασκευασμένο ακριβώς στις διαστάσεις του χώρου αποσκευών, και από 
ποιοτικό υλικό, προστατεύει αποτελεσματικά την εργοστασιακή μοκέτα 
του χώρου αποσκευών. Καθαρίζεται εύκολα και είναι ιδιαίτερα πρακτικό για 
καθημερινή χρήση. Διατίθεται σε 2 εκδόσεις ανάλογα με τη διαμόρφωση του 
χώρου των αποσκευών: με ή χωρίς διπλό πάτωμα.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΧΩΡΟΥ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΤΑΠΕΤΟ 2ΠΛΗΣ ΟΨΗΣ (ΜΟΚΕΤΑ/ΛΑΣΤΙΧΟ)
Ιδανικό για τη μεταφορά διαφόρων αντικειμένων, ειδικά όσων είναι λερωμένα. 
Τοποθετείται γρήγορα και εύκολα, προσαρμόζεται στο σχήμα του χώρου 
αποσκευών σας και είναι ιδανικό για την προστασία της εργοστασιακής μοκέτας. 
Το ημιάκαμπτο αδιάβροχο υλικό του, συγκρατεί τη λάσπη και πλένεται πολύ 
εύκολα. Διπλής όψης (μοκέτα/λάστιχο), κατάλληλο για όλες τις χρήσεις.

ΔΕΙΤΕ ΤΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ
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ΛΥΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΚΑΘΕ 

ΤΑΞΙΔΙ

Όλα είναι εφικτά με τον κατάλληλο κοτσαδόρο ή 
τις μπάρες οροφής, όπως η τοποθέτηση της βάσης 
ποδηλάτων ή του σκι, η ρυμούλκηση ενός τρέιλερ, 
και η ρυμούλκηση ενός σκάφους. Για ψυχαγωγική 
ή επαγγελματική χρήση, ανακαλύψτε μοναδικές 
λύσεις μεταφοράς που δεν επηρεάζουν το design του 
οχήματός σας.

ΚΟΤΣΑΔΟΡΟΣ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΟΡΟΦΗ

04. ΜΕΤΑΦΟΡΑ



ΜΠΑΓΚΑΖΙΕΡΑ ΚΟΤΣΑΔΟΡΟΥ DACIA AERO CARGO BOX™
Για αποτελεσματική αποθήκευση και βελτιστοποιημένη αεροδυναμική, 
επιλέξτε αυτή τη μπαγκαζιέρα Dacia των 310 λίτρων, που τοποθετείται στον 
κοτσαδόρο, και είναι συμβατή με την αναδιπλούμενη σχάρα για 2 ή 3 ποδήλατα. 
Τα προσωπικά σας αντικείμενα φορτώνονται και ξεφορτώνονται εύκολα, και 
ο χώρος αποσκευών παραμένει προσβάσιμο χάρη στην ανακλινόμενη βάση, 
ενώ μπορείτε εύκολα να την μετατρέψετε ξανά σε σχάρα ποδηλάτων για τις 
αποδράσεις σας.

ΑΝΑΔΙΠΛΟΥΜΕΝΗ ΣΧΑΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ ΣΤΟΝ ΚΟΤΣΑΔΟΡΟ
Μεταφέρετε παντού, εύκολα και με ασφάλεια τα ποδήλατά σας! Προσαρμόζεται 
γρήγορα στον κοτσαδόρο, και είναι ο πιο πρακτικός τρόπος για να μεταφέρετε 
έως και 3 ποδήλατα, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα και την ελεύθερη πρόσβαση 
στο χώρο αποσκευών.

ΑΠΟΣΠΩΜΕΝΟΣ, ΧΩΡΙΣ ΕΡΓΑΛΕΙΑ, ΚΟΤΣΑΔΟΡΟΣ
Με δυνατότητα ασφαλούς μεταφοράς έως και 75κιλών, και ρυμούλκησης έως 
και 1.800 κιλών με τον κοτσαδόρο της Dacia. Χάρη στην μπίλια που μπορεί να 
αφαιρεθεί χωρίς εργαλεία, διατηρείται η αισθητική του οχήματός σας.

ΣΤΑΘΕΡΟΣ ΚΟΤΣΑΔΟΡΟΣ ΜΕ ΛΑΙΜΟ
Απαραίτητο αξεσουάρ, για την ασφαλή ρυμούλκηση ή μεταφορά της σχάρας 
ποδηλάτων, του τρέιλερ, του σκάφους, του τροχόσπιτου ή του επαγγελματικού 
σας εξοπλισμού. Κατασκευάζεται από την Dacia και έχει τη δυνατότητα να 
σηκώσει κατακόρυφο φορτίο έως 75 κιλά και ικανότητα έλξης έως 1.800 κιλά.

ΚΟΤΣΑΔΟΡΟΣ
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ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΣΤΗΝ ΟΡΟΦΗ

ΕΓΚΑΡΣΙΕΣ ΜΠΑΡΕΣ ΟΡΟΦΗΣ QUICKFIX(1)

Ιδανικές για την αύξηση της μεταφορικής δυνατότητας του οχήματός σας. 
Τοποθετήστε τις μπάρες οροφής QuickFix(1) χωρίς την ανάγκη εργαλείων-
μπορούν να δεχτούν σχάρα ποδηλάτων, σχάρα για σκι ή μπαγκαζιέρα οροφής. 
Κατασκευάζονται από την Dacia και πληρούν όλες τις προδιαγραφές ασφάλειας 
και αντοχής, ενώ μπορούν να μεταφέρουν έως και 75 κιλά.

ΜΠΑΓΚΑΖΙΕΡΑ ΟΡΟΦΗΣ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΡΣΙΕΣ ΜΠΑΡΕΣ
Με τη γκάμα από μπαγκαζιέρες της Dacia που είναι συμβατές με τις αρθρωτές 
και τις εγκάρσιες μπάρες οροφής, έχετε επιπλέον χώρο φόρτωσης. Κομψή, 
ασφαλής και με κλειδί, σας εξασφαλίζει ένα ταξίδι χωρίς συμβιβασμούς.

QUICKFIX(1) ΣΧΑΡΑ ΓΙΑ ΣΚΙ ΓΙΑ ΣΠΑΣΤΕΣ Ή ΕΓΚΑΡΣΙΕΣ ΜΠΑΡΕΣ ΟΡΟΦΗΣ
Μεταφέρετε με ασφάλεια τα σκι και τα snowboard σας στην οροφή του 
οχήματός σας. Εύκολη τοποθέτηση στις εγκάρσιες μπάρες QuickFix(1) ή 
στις αρθρωτές μπάρες οροφής, για να φορτώσετε έως και 6 ζευγάρια σκι 
ή 4 snowboard ανεξάρτητα από τις καιρικές συνθήκες. Περιλαμβάνεται 
αντικλεπτικό σύστημα ασφαλείας.

ΣΧΑΡΑ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ ΣΤΙΣ ΑΡΘΡΩΤΕΣ ΜΠΑΡΕΣ ΟΡΟΦΗΣ
Είτε το χρησιμοποιείτε για τη βόλτα, είτε για άθληση, μπορείτε να μεταφέρετε 
με απόλυτη ασφάλεια το ποδήλατό σας, χάρη στη σχάρα μεταφοράς, που 
είναι τοποθετημένη στις εγκάρσιες ή τις σπαστές αρθρωτές μπάρες οροφής 
QuickFix(1).

ΔΕΙΤΕ ΤΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

(1) Συμβατό με τις εκδόσεις Essential, Expression και Journey.

04. ΜΕΤΑΦΟΡΑ



ΑΞΕΠΕΡΑΣΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

Ζήστε την απόλυτη εμπειρία της φύσης μέσα από 
τη γκάμα των προϊόντων InNature, τα οποία έχουν 
σχεδιαστεί με γνώμονα το κοινό μας πάθος για τα 
ταξίδια και την περιπέτεια.

05. ΓΚΑΜΑ InNATURE

ΓΚΑΜΑ InNature



ΓΚΑΜΑ InNature

Ζήστε την εμπειρία της υπαίθρου, μέσα από τη γκάμα των προϊόντων μας, που 
έχουν σχεδιαστεί για να ικανοποιήσουν το πάθος σας για ταξίδια. Πακέτο ύπνου 
(sleep pack), σκηνή Dacia και σχάρα οροφής.

ΠΑΚΕΤΟ ΥΠΝΟΥ (SLEEP PACK)
Μια απλή, αφαιρούμενη και οικονομική λύση για τις εξορμήσεις σας με το 
Bigster. Επιλέξτε το Πακέτο ύπνου από τη σειρά των αξεσουάρ InNature, που 
αποτελείται από ένα κιβώτιο 3 σε 1, και ένα πτυσσόμενο στρώμα, τα οποία είναι 
εύκολα στην τοποθέτηση και την απεγκατάσταση. Το κιτ αυτό αφήνει ελεύθερο 
χώρο φόρτωσης που φτάνει τα 225λ.(1) ενώ διαθέτει και ένα μικρό τραπέζι για 
πικνίκ κάτω από την πίσω εταζέρα του χώρου αποσκευών. Σε λιγότερο από δύο 
λεπτά, το κιτ μπορεί να μετατραπεί σε κρεβάτι για δύο άτομα, που αποτελείται 
από ένα στρώμα (μήκους 190 και πλάτους 130εκ.) που χωράει στο χώρο 
αποσκευών.

ΚΟΥΡΤΙΝΑΚΙΑ ΣΥΣΚΟΤΙΣΗΣ
Απολαύστε τον ύπνο σας στο Bigster, με πλήρη συσκότιση και μακριά από τα 
αδιάκριτα βλέμματα. Τα αδιαφανή κουρτινάκια εφαρμόζουν τέλεια και στα οκτώ 
παράθυρα του οχήματος, και είναι εύκολα στην τοποθέτηση και την αφαίρεση.

ΣΚΗΝΗ 3 ΑΤΟΜΩΝ ΑΠΟ ΤΗ DACIA
Ετοιμαστείτε για εξορμήσεις στη φύση με άνεση και στυλ, χάρη στη σκηνή 3 
ατόμων της Dacia. Σχεδιασμένη για να στερεώνεται στην πίσω πόρτα και να 
παρέχει άφθονο χώρο, είναι ιδανική για τις αποδράσεις σας στην ύπαιθρο.

ΣΧΑΡΑ ΟΡΟΦΗΣ
Μεταφέρετε με απόλυτη ασφάλεια ογκώδη φορτία στη σχάρα οροφής από 
τη γκάμα των αξεσουάρ InNature. Μόλις τοποθετηθεί στις εγκάρσιες μπάρες 
οροφής, μπορεί να "σηκώσει" φορτίο έως και 60 κιλά.

(1) 225 λίτρα στις εκδόσεις με κινητήρα βενζίνης και LPG.

ΔΕΙΤΕ ΤΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

05. ΓΚΑΜΑ InNATURE



ΗΡΕΜΑ ΤΑΞΙΔΙΑ

Στο δρόμο, στις μανούβρες για παρκάρισμα, ή για 
την αποτροπή κλοπής... Κάνοντας τα ταξίδια σας 
ακόμα πιο ασφαλή, η πλήρης γκάμα των αξεσουάρ 
μας, σας προσφέρει ηρεμία και εξασφάλιση σε κάθε 
περίπτωση.

06. ΑΠΟΛΥΤΗ ΗΡΕΜΙΑ

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗΣ 
ΟΔΗΓΗΣΗΣ



ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗΣ 

ΟΔΗΓΗΣΗΣ

ΑΙΣΘΗΤΗΡΕΣ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΕΜΠΡΟΣ
Απαραίτητο καθώς απαλλάσσει τον οδηγό από το άγχος των ελιγμών στο 
παρκάρισμα. Το σύστημα έχει σχεδιαστεί για να σας προσφέρει αξιόπιστη 
βοήθεια αναγνωρίζοντας και προειδοποιώντας για τυχόν εμπόδια μπροστά από 
το όχημα.

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ
Το σύστημα περιμετρικής, ογκομετρικής και προστασίας κατά της ρυμούλκησης 
ανιχνεύει τυχόν προσπάθειες παραβίασης ή εισόδου στο όχημα, καθώς και 
απόπειρα παραβίασης του χώρου αποσκευών, αλλά και κάθε απόπειρα ανύψωσης 
του οχήματος για φόρτωση σε πλατφόρμα ή με γρύλο για κλοπή των ζαντών του.

ΑΝΤΙΚΛΕΠΤΙΚΑ ΜΠΟΥΛΟΝΙΑ
Απαραίτητα για την προστασία των ζαντών σας από κακόβουλες ενέργειες. 
Είναι ιδιαίτερα ανθεκτικά στο ξεβίδωμα αποτρέποντας κάθε απόπειρα κλοπής.

ΣΤΑΝΤΑΡ ΧΙΟΝΟΑΛΥΣΙΔΕΣ
Οδηγήστε με ασφάλεια σε 
χιονισμένους δρόμους. Οι αλυσίδες 
μας βελτιστοποιούν την πρόσφυση 
και την ασφάλεια του αυτοκινήτου σας 
ακόμα και στις πιο αντίξοες χειμερινές 
καιρικές συνθήκες.

ΧΙΟΝΟΑΛΥΣΙΔΕΣ PREMIUM GRIP
Είτε πρόκειται για χιόνι είτε για πάγο, 
αντιμετωπίστε με άνεση τις ακραίες 
οδικές συνθήκες, καθώς αυτές οι 
αλυσίδες σας παρέχουν πρόσφυση 
και ασφάλεια. Αυτές οι αλυσίδες 
τοποθετούνται εύκολα και γρήγορα.

ΔΕΙΤΕ ΤΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

06. ΑΠΟΛΥΤΗ ΗΡΕΜΙΑ



ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΑΞΕΣΟΥΑΡ

••: συμβατό με αυτή την έκδοση εξοπλισμού. o: συμβατό υπό προϋποθέσεις με αυτή την έκδοση εξοπλισμού.
-: μη συμβατό με αυτή την έκδοση. (1)-συμβατό μόνο με την έκδοση 4x4.

Essential Expression Extreme Journey

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ

Σετ πλευρικά σκαλοπάτια 76 41 214 17R
76 84 799 73R •• •• •• ••

Κεραία σε σχήμα πτερυγίου 82 01755191 •• •• •• ••

Λασπωτήρες εμπρός και πίσω 77 17 301 274 •• •• •• ••

ΤΡΟΧΟΙ & ΕΛΑΣΤΙΚΑ

Ζάντες αλουμινίου 17" Tergan 40 30 005 62R •• •• •• ••

Ζάντες αλουμινίου17" Tergan diamond-cut 40 30 005 81R •• •• •• ••

Ζάντες αλουμινίου18” Tagasan 
semi-diamond-cut 40 30 011 34R •• •• •• ••

Ζάντες αλουμινίου18” Tagasan 
diamond-cut 40 30 056 30R •• •• •• ••

Ζάντες αλουμινίου19” Rasan diamond-cut 40 31 507 09R •• •• •• ••

Καπάκι Dacia Link σε μαύρη γυαλιστερή 
απόχρωση 40 31 534 11R •• •• •• ••

Καπάκι Dacia Link σε μαύρη απόχρωση 
και βουρτσισμένο αλουμίνιο 40 31 562 71R •• •• •• ••

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ

Εμπρός μαρσπιέ με λογότυπο Bigster 82 01754424 •• •• •• ••

Εμπρός μαρσπιέ με φωτιζόμενο λογότυπο 
Bigster 82 01754065 •• •• •• ••

ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΠΑΡΑΘΥΡΑ

Ανεμοθώρακες εμπρός 77 17277558 •• •• •• ••

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ

Αποσπώμενο πίσω υποβραχιόνιο Dacia 77 17276917 •• •• •• ••

Θήκες πολλαπλών χρήσεων 77 17276918 •• •• •• ••

Φορητή εσπρεσιέρα ταξιδίου Handpresso 77 11 940 552 •• •• •• ••

Κιτ καπνιστή 82 01 375 535 •• •• •• ••

Ταπέτο χώρου αποσκευών έκδοση με 
διπλό πάτωμα 84 9P 742 23R o (1) •• •• ••

Ταπέτο χώρου αποσκευών έκδοση χωρίς 
διπλό πάτωμα 84 9P 703 94R •• - - -

Ταπέτο χώρου αποσκευών Easyflex 74 9L 006 15R •• •• •• ••

Ταπέτο χώρου αποσκευών διπλής όψης 84 49 514 87R o (1) •• •• ••

Κάλυμμα πολλαπλών χρήσεων για 
προστασία καθισμάτων και δαπέδου 77 17 301 406 •• •• •• ••

Κάθετο δίχτυ συγκράτησης αντικειμένων 82 01755911 •• •• •• ••

Cool box 12V-220V 24-λίτρων 77 11 431 405 •• •• •• ••

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ

YouClip-κρεμάστρα προσκεφάλου  73 30 067 43R •• •• •• ••

YouClip-γάντζος προσκεφάλου 86 40 917 93R •• •• •• ••

YouClip-βάση στήριξης tablet 98 4E 296 93R •• •• •• ••

YouClip-ασύρματος φορτιστής smartphone 28 3D 843 57R •• •• •• ••

YouClip-βάση για smartphone 28 31 434 68R •• •• •• ••

YouClip-γάντζος 68 43 442 66R •• •• •• ••

YouClip-αποσπώμενο φως 68 43 422 27R •• •• •• ••

YouClip-ποτηροθήκη πολλαπλής χρήσης 68 43 496 15R •• •• •• ••

3-σε-1 YouClip 
(ποτηροθήκη + φως + γάντζος) 98 43 929 08R •• •• •• ••

YouClip-τσαντάκι 68 56 057 09R •• •• •• ••

Διαχωριστικό πλέγμα για κατοικίδια 77 17277492 •• •• •• ••

ΠΑΤΑΚΙΑ

Λαστιχένια πατάκια (έκδοση hybrid) 74 9M 677 42R •• •• •• ••

Πατάκια μοκέτας Comfort 
(έκδοση hybrid) 74 9M 632 55R •• •• •• ••

Πατάκια μοκέτας Premium 
(έκδοση hybrid) 74 9M 693 12R •• •• •• ••

Λαστιχένια πατάκια 
(έκδοση βενζίνης ή LPG) 74 9M 635 06R •• •• •• ••

Πατάκια μοκέτας Comfort 
(έκδοση βενζίνης ή LPG) 74 9M 604 40R •• •• •• ••

Πατάκια μοκέτας Premium 
(έκδοση βενζίνης ή LPG) 74 9M 625 22R •• •• •• ••

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΜΑΞΩΜΑΤΟΣ

Προστατευτικά καθρεπτών και θυρών 82 01 743 312 •• •• •• ••

Προστασία κάτω από τον κινητήρα 75 56 058 97R •• •• •• ••

Κάλυμμα ρεζέρβας και εργαλεία 77 17 274 243
57 20 163 46R •• •• •• ••

ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ

Υφασμάτινα καλύμματα εμπρός & πίσω 82 01756318 •• •• •• ••

Υφασμάτινα καλύμματα εμπρός 82 01755957 •• •• •• ••

Υφασμάτινα καλύμματα πίσω 82 01756317 •• •• •• ••

07. ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΞΕΣΟΥΑΡ



ΔΕΙΤΕ ΤΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ

••: συμβατό με αυτή την έκδοση εξοπλισμού. o: συμβατό υπό προϋποθέσεις με αυτή την έκδοση εξοπλισμού.
-: μη συμβατό με αυτή την έκδοση. (2)-αντικατάσταση εργοστασιακής κεραίας με κεραία τύπου πτερυγίου
(3)-εφόσον έχει επιλεγεί η πανοραμική ηλιοροφή.

Essential Expression Extreme Journey

ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΚΟΤΣΑΔΟΡΟΙ

Κοτσαδόρος αφαιρούμενος χωρίς 
εργαλεία-Πλεξούδα 13 επαφών

51 1D 256 66R
51 1D 276 76R
24 1D 895 71R

•• •• •• ••

Κοτσαδόρος αφαιρούμενος με 
εργαλεία-Πλεξούδα 13 επαφών

51 1D 255 63R
51 1D 256 61R
24 1D 895 71R

•• •• •• ••

Αντάπτορας πρίζας κοτσαδόρου 77 11 949 772 •• •• •• ••

Πακέτο μπαγκαζιέρας Dacia aero cargo 
box™

77 17 275 154
77 11 949 995 •• •• •• ••

Dacia aero cargo box™ σε βάση 
μεταφοράς ποδηλάτων στον κοτσαδόρο 77 17275154 •• •• •• ••

Βάση μεταφοράς 2 ποδηλάτων 
στον κοτσαδόρο 77 11 949 994 •• •• •• ••

Βάση μεταφοράς 3 ποδηλάτων 
στον κοτσαδόρο 77 11 949 995 •• •• •• ••

Βάση μεταφοράς 2 ποδηλάτων 
αναρτώμενη στον κοτσαδόρο 77 17 301 286 •• •• •• ••

Βάση μεταφοράς 3 ποδηλάτων 
αναρτώμενη στον κοτσαδόρο 77 17 301 287 •• •• •• ••

Βάση μεταφοράς 4 ποδηλάτων 
αναρτώμενη στον κοτσαδόρο 77 17 301 288 •• •• •• ••

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΟΡΟΦΗ

QuickFix εγκάρσιες μπάρες οροφής για τις 
σταθερές διαμήκεις μπάρες 82 01 749 196 •• •• - ••

Μαύρη μπαγκαζιέρα οροφής Dacia 330λ. 77 11 574 056 o(2) •• •• ••

Μαύρη μπαγκαζιέρα οροφής Dacia 390λ. 77 11 574 057 o(2) •• •• ••

Σχάρα μεταφοράς ποδηλάτων στην οροφή 77 11 949 992 •• •• •• ••

Αντάπτορας σχάρας μεταφοράς 
ποδηλάτων στην οροφή 77 11 949 993 •• •• •• ••

Σχάρα μεταφοράς 4 σκι στις μπάρες οροφής 77 17 301 298 •• •• •• ••

Σχάρα μεταφοράς 6 σκι στις μπάρες οροφής 77 17 301 299 •• •• •• ••

Αντάπτορας μεταφοράς σκι στην οροφή 77 11 949 529 •• •• •• ••

ΓΚΑΜΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ INNATURE

Σχάρα οροφής 77 17277154 •• •• •• ••

Πακέτο ύπνου Dacia (εκδ. βενζίνης & LPG)
98 42 324 17R
98 42 405 49R
57 20 157 54R

•• •• •• ••

Πακέτο ύπνου Dacia (εκδόσεις 4x4 ή hybrid)
98 42 396 40R
98 42 405 49R
57 20 157 54R

•• •• •• ••

Κουρτινάκια συσκότισης πακέτου ύπνου 97 58 047 83R •• •• •• ••

Κουρτίνα συσκότισης ηλιοροφής 82 01757350 - - •• o(3)

Σκηνή 3 ατόμων Dacia 77 17 300 226 •• •• •• ••

ΠΟΛΥΜΕΣΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ

Μετατροπέας ρεύματος 12V-220V 77 11 944 194 •• •• •• ••

VIDEO

Nextbase 322 GW κάμερα ταμπλό 
με SD card 32 GB 77 11 945 184 •• •• •• ••

ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΑΝΤΙΚΛΕΠΤΙΚΑ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ

Σετ μπουλόνια 82 01 724 187 •• •• •• ••

Συναγερμός 82 01752631 •• •• •• ••

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ

Αισθητήρες πάρκινγκ εμπρός 82 01749656 •• •• •• ••

Προειδοποίηση τυφλών σημείων 77 11947898 •• •• •• ••

ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΓΚΗ & ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

Βάση στήριξης πυροσβεστήρα 82 01 749 664 •• •• •• ••

Πυροσβεστήρας 1κιλού-Ευρώπη 77 11 943 172 •• •• •• ••

Safety kit (γιλέκο,τρίγωνο, κουτί 
πρώτων βοηθειών) 77 11 780 759 •• •• •• ••

ΧΙΟΝΟΑΛΥΣΙΔΕΣ

Standard αλυσίδες-9 mm-διαμ. 105 77 11 578 474 •• •• •• ••

Premium grip αλυσίδες-διαμ. 120 77 11 780 263 •• •• •• ••

Premium grip αλυσίδες-διαμ. 130 77 11 780 260 •• •• •• ••

Steel grip αλυσίδες-διαμ. 120 77 11 940 854 •• •• •• ••

Steel grip αλυσίδες-διαμ. 130 77 11 940 856 •• •• •• ••

ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

Σετ διαμόρφωσης σε επαγγελματικό 82 01756729 •• •• •• ••

Διαχωριστικό πλέγμα για επαγγελματικό 82 01756728 •• •• •• ••

Κάλυμμα χώρου αποσκευών για 
επαγγελματικό 82 01756727 •• •• •• ••



Έχουν ληφθεί όλες οι προφυλάξεις για να διασφαλιστεί ότι αυτή η δημοσίευση είναι ακριβής και ενημερωμένη κατά την εκτύπωση. 
Αυτό το έγγραφο δημιουργήθηκε χρησιμοποιώντας μοντέλα προπαραγωγής και πρωτότυπα. Σύμφωνα με την πολιτική της για συνεχή 
βελτίωση προϊόντων, η Dacia διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει ανά πάσα στιγμή τις προδιαγραφές, τα οχήματα και τα αξεσουάρ που 
περιγράφονται και εμφανίζονται σε αυτό το έντυπο. Οποιεσδήποτε τέτοιες τροποποιήσεις κοινοποιούνται στους αντιπροσώπους της Dacia 
το συντομότερο δυνατό. Ανάλογα με τη χώρα πώλησης, ορισμένες εκδόσεις ενδέχεται να διαφέρουν και ορισμένος εξοπλισμός ενδέχεται 
να μην είναι διαθέσιμος (ως στάνταρ, προαιρετικά ή ως αξεσουάρ). Επικοινωνήστε με τον πλησιέστερο αντιπρόσωπο της μάρκας Dacia για 
τις τελευταίες πληροφορίες. Για τεχνικούς λόγους εκτύπωσης, τα χρώματα που εμφανίζονται σε αυτό το έγγραφο ενδέχεται να διαφέρουν 
ελαφρώς από αυτά της πραγματικής βαφής ή της εσωτερικής επένδυσης. Όλα τα δικαιώματα διατηρούνται. Απαγορεύεται η αναπαραγωγή 
σε οποιαδήποτε μορφή και με οποιονδήποτε τρόπο ολόκληρου ή μέρους αυτού του εντύπου, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια από την Dacia.
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H Dacia συστήνει λιπαντικά

https://www.facebook.com/DaciaGreece
https://www.instagram.com/dacia_greece/
https://www.youtube.com/channel/UC45sHevb0EvMIFWIZqRnCow
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